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Încheiat azi 17.02.2025 cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local Huedin. 

             Şedinţa a fost convocată prin dispoziţie de către PRIMAR, prezenta menţiune realizându-se în 

conformitate cu  O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ. 

Dl. Secretar Cozea Dan declară deschisă ședința și se constată că dintr-un total de 14 consilieri, 

sunt prezenţi 12 (Antal Ștefan, Ciota Marius Iosif, Cord Teodor, Dezsi Norbert, Fărcaș Cătălin, Oneț 

Cornel, Goga Oana Raluca, Kudor Csaba, Matiș Nicolae Sabin, Simplicean Horea Dan, Szentandrași 

Istvan, Mereu Liviu), consilieri absenți 2 (Matiș Horea Dorin, Szraga Zoltan). 

    Dl. Secretar supune discuției procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31.01.2025 și se 

aprobă în unanimitate.  

    Se supune la vot  ordinea de zi și se aprobă în unanimitate. 

Dl. consilier Antal Ștefan prezintă proiectul de hotărâre avizat de către comisia de specialitate 

privind aprobarea stabilirii valorii chiriilor lunare pentru apartamentele A.N.L destinate închirierii, situate 

în Huedin. Str. Aleea 1 Mai, nr. 4, 6, 10, 12 respectiv str. Gheorghe Doja nr. 5A, (începând cu luna februarie 

2025. 

Dl. Secretar menționează că pentru aprobarea proiectului de hotărâre este nevoie de 8 voturi pentru. 

D.na. consilier Goga Oana Raluca, dl. Kudor Csaba și dl Szentandrași Istvan nu  participa la vot. 

   Dl. consilier Ciota Marius Iosif solicită clarificări cu privire la termenul de 1 februarie de când intră 

în vigoare noile chirii, considerând că față de data ședinței nu poate retroactiva termenul. 

   Dl. Secretar răspunde d.lui Ciota Marius Iosif, menționând că termenul limită pentru comunicarea 

adeverințelor de venit, termenul limită de depunere de către chiriași a documentelor privitoare la venituri în 

baza cărora se stabilește cuantumul chiriei, era de 31.01.2025, sens în care chiriile nu puteau fi aprobate la 

sedinta din ianuarie si, oricum plata chiriilor se face după data prezentei sedințe, aspect subliniat si de d.na 

Vaida Ramona. 

    Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 8 voturi pentru, o abținere Ciota Marius Iosif, 

care justifică abținerea prin modul cum se stabilesc și se plătesc chiriile în ceea ce privește termenul, si 3   

consilieri care nu au participat la vot ( Goga Oana Raluca, Kudor Csaba, Szentandrasi Istvan). 

Dl. consilier Antal Ștefan prezintă proiectul de hotărâre avizat de către comisia de specialitate 

privind aprobarea tipului de suport alimentar pe niveluri de învățământ pentru preșcolarii și elevii din 

cadrul  Liceului Tehnologic “Vlădeasa” Huedin, constând într-o masă caldă pe zi, pentru un număr de 836 

de beneficiari în limita unei valori zilnice de 15 lei/beneficiar, pentru anul  2025,  în cadrul programului 

pilot de acordare a unui suport alimentar pentru preșcolarii și elevii din 450 de unități de învățământ 

preuniversitar de stat. 

  Dl. Secretar menționează că pentru aprobarea proiectului de hotărâre este nevoie de 8 voturi pentru. 

Dl. Viceprimar și d.na Goga Oana Raluca nu participă la vot.  

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că la Liceul Tehnologic Vlădeasa nu exista preșcolari, 

propunând un amendament în sensul că elevii beneficiază de acest suport alimentar. 

Se supune la vot acest amendament și se obțin 5 voturi pentru, 4 abțineri, 1 vot este împotrivă. 

             Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate cu 10 voturi pentru, doi consilieri 

nu au participat la vot. 

Dl.consilier Antal Ștefan prezintă proiectul de hotărâre avizat de către comisia de specialitate 

privind aprobarea planului de selectie componenta integrală  și a modelului de anunț de recrutare pentru 



poziția de membru în consiliul de administrație elaborat in vederea desemnarii membrilor Consiliului de 

Administratie pentru intreprinderea publică SALUBRITERM SERV S.R.L. 

 Dl.Secretar menționează că pentru aprobarea proiectului de hotărâre este nevoie de 8 voturi pentru.  

Dl.consilier Ciota Marius Iosif menționează că există unele inadvertențe la pag.8 din documentația 

transmisă, în sensul că, CA convocă AGA, ceea ce nu este corect, menționând că nu există un reprezentant 

al acționarului. 

 Dl secretar menționează că la Transim SA, consiliul local este acționar majoritar, iar la Salubriterm 

Consiliul Local Huedin este acționar unic, aspecte subliniate și de domnul primar. 

 Dl. consilier Ciota Marius Iosif solicită să se corecteze pentru depunerea dosarelor din calendarul 

cuprins în documentația transmisă.  

          Dl. Szentandrasi întreabă dacă poate face parte din comisia de evaluare 

          Dl. Secretar răspunde d-lui Szentandrași, menționând că nu poate fi membru în această comisie 

deoarece comisia este stabilită deja, dar există posibilitatea de a participa ca observator. 

 Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate cu 9 voturi pentru, 2 împotrivă 

Ciota Marius Iosif , Kudor Csaba și o abținere a d-lui Matiș Nicolae Sabin. 

          Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că există o decizie a consiliului de administrație care 

menționează că la SC Salubriterm, AGA este consiliul local. 

          Dl. Primar informează că urmează să fie pus în dezbatere publică proiectul de buget pe anul 2025, 

menționând totodată principalele investiții și lucrări, inclusiv proiectele care vor fi finanțate sau cofinanțate 

în anul 2025. 

     Nemaifiind alte probleme de discutat şedinţa se declară închisă, drept pentru ce s-a încheiat 

prezentul proces verbal. 

 

 

 

 

Preşedinte de şedintă,                       Secretar General UAT, 

Prof.Antal Ștefan                            Cozea Dan  

 


